Charades 
	(Tous niveaux)
	Programme seconde 
	Programme seconde / Programme 1ère ES 
	Programme 1ère ES 
	Programme 1ère ES  / Programme T ES 
	Programme T ES


1. (Tous niveaux)

	Mon premier « se fait » des cheveux

Mon deuxième est un sens dont les aveugles manquent

Mon troisième est une résidence secondaire pour (riche) russe


	Réponse :


Mon tout exprime un volume de biens et services
------------------------------------------------------

2. Programme seconde 

	Mon premier est sur le maillot de Zidane

Mon deuxième le long des routes en travaux

Mon troisième s’entend dans les champs



	Réponse :


Mon tout est un passeport pour l’emploi ou corrélé négativement avec le chômage

3 Programme T ES 
	on premier n’est pas propre

Mon deuxième  est respirable

Mon troisième est plate dans l’eau

Mon quatrième est l’autre genre d’ « il»



	Réponse :


Mon tout est une rémunération déflatée ou non nominale 
4 (Tous niveaux)

	Mon premier est un peu bête (grossier)

Mon deuxième n’est pas malin

Mon troisième est utile sur un voilier

Mon quatrième est une ville suisse

Mon cinquième est le dernier acte d’une compétition sportive



	Réponse :


Mon tout est l’acte économique le plus courant
--------------------------------------------------------------------

6 (Tous niveaux)
	Mon premier est l’expression d’un regret

Mon deuxième est utile au golf pour démarrer

Mon troisième fait souvent la une des journaux quand la nuit est « chaude »


	Réponse :


Mon tout
5 (Tous niveaux)
	Mon premier est utile

Mon deuxième n’est pas vertueux

Mon troisième plait aux canards

Mon quatrième plait aux vaches



	Réponse :


Mon tout appartient au PIB
--------------------------------------------------économique
8 (Tous niveaux)
	Mon premier est large

Mon deuxième est l’animal dont le jeu à 63 cases

Mon troisième voudrait l’être à sa place

Mon quatrième peut être franchi(e) dans un steeple Chase

	Réponse :



Mon tout est occupé en général par des cadres
7 (Tous niveaux)
	Mon premier est porté par Zorro

Mon deuxième complète bien Brad

Mon troisième est demi-anglais

(Mon troisième est un Alien Life Form)

Mon quatrième se tient au garde à vous

	Réponse :


Mon tout est un facteur de production
----------------------------------------------------
8 (Tous niveaux)
	Mon premier, Coluche en a raconté l’histoire d’un

Mon deuxième, c’est Gainsbourg qui a mis France Gall au parfum 
Mon troisième, serait premier en lettres 

Mon quatrième serait le nom de lieu d’un protocole de sages selon les « complotistes » antisémites

	Réponse :


Mon tout peut conduire à une substitution du capital au travail
10 Programme T ES
	Mon premier est utile pour voler

Mon deuxième est utile aux cartes

Mon troisième est utile au golf

Mon quatrième est utile aux dés

Mon cinquième est utile au petit déjeuner

	Réponse :


Mon tout est utile aux calculs statistiques
----------------------------------
11..(Tous niveaux)
	Mon premier est pénible

Mon deuxième est reposant

Mon troisième est premier en alphabet

Mon quatrième est une ville suisse

Mon cinquième est l’ancien des milieux de terrain

Mon sixième est un club

Mon septième est avant aujourd’hui

	Réponse :


Mon tout est incorporé à la production d’un bien ou d’un service
------------------------------------------------------------------------

12.
	Mon premier est l’animal légitime à Noel… ou pas
Mon deuxième est l’écrivain 
Mon troisième est un acompte 
Mon quatrième est une icône révolutionnaire rattrapé par la CIA…et la publicité

	Réponse :


Mon tout fait jouer l’offre et la demande
13.
	Mon premier est un pas exécuté par une armée qui a marqué l’histoire
Mon deuxième doit être payé

Mon troisième est visitée par les grenouilles
Mon quatrième termine le lieu des courses des produits frais le dimanche matin

	Réponse :


Mon tout permet de revenir à l’équilibre
----------------------------------------------------------

14.
	Mon premier dort là où Arthur Rimbaud a « couché » son dormeur

Mon deuxième est un choc

Mon troisième vient en plus

Mon quatrième est prêt à 17h

	Réponse :


Mon tout est la mesure comptable de la production
----------------------------------------------------------
15.

	Mon premier n’est pas tard

Mon deuxième est après un

Mon troisième est un département du sud de la France entre 

Mon quatrième est cultivé en Camargue 

Mon cinquième est premier en alphabet

Mon sixième est le prolongement de Charles Ingles

Mon septième est physique

	Réponse :


Mon tout calcule des évolutions relatives
16.
	Mon premier n’est pas amateur
Mon deuxième vit dans un château 
Mon troisième téléviseur raccourci par le franglais
Mon quatrième peut se substituer au café

	Réponse :


Mon tout mesure l’efficience
--------------------------------------------------------------

17.
	Mon premier est un avion privé… de t 
Mon deuxième 

Mon troisième peut parfois ne pas pouvoir se refuser
Mon quatrième se saute
Mon cinquième est comme mon deuxième
Mon sixième donne le ton

Mon septième est comme mon cinquième

Mon huitième est mytho

Mon neuvième est comme mon septième

	Réponse :


Mon tout conduit à l’équilibre
--------------------------
18.

	Mon premier est un crétin
Mon deuxième est parfois un TGV
Mon troisième est le T des enfants
Mon quatrième est presque premier dans l’ordre des naturels
Mon cinquième est arrivé dans les filets
Mon cinquième est un avion privé

Mon tout ne permet pas de consommer au delà

	Réponse :


-------------------------------------------------------------------
19.

	Mon premier est moins que brulant 
Mon deuxième est magicien
Mon troisième fait comme l’oiseau
Mon quatrième n’est pas off
Mon cinquième est un verbe qui ne dit rien

	Réponse :


Mon tout peut exister sans remettre en cause l’équilibre du marché du travail selon les libéraux
----------------------------------------------------

20.

	Mon premier est le contraire d’un anti

Mon deuxième est l’autre cochon

Mon troisième est un attribut générique de Charles Ingles

Mon quatrième est le 3ème indéfini

Mon tout est souvent une part (statistique)

	Réponse :


21.

	Mon premier est un accompagnement liquide de nombreux plats

Mon deuxième est la Venus de Prosper

Mon troisième est une saison sèche

Mon quatrième est une poupée qui fait (dit) toujours ça

Mon cinquième n’en a cure de tout cela

Mon sixième est la poupée du quatrième

Mon septième coupe les arbres à l’infini-tif

Mon tout est un secteur institutionnel 

	Réponse :


22.

	Mon premier est au milieu

Mon deuxième est relatif, réel, nominal aussi
Mon troisième est à moitié fou*

Mon quatrième est sur le maillot de Zizou

Mon cinquième n’en a qu’une seule comme vous moi ou DePalmas
Mon sixième engage mon cinquième dans un face à face aujourd’hui interdit

Mon tout est un ensemble d’unités de production

	Réponse :


-------------------------------------------------
23.

	Mon premier est une somme sans accent circonflexe  

Mon deuxième est sans chemise sans pantalon

Mon troisième permet de numéroter Platini

Mon quatrième n’est pas off

Mon cinquième est un repaire à oiseau
Mon sixième est une couleur du drapeau

Mon tout est une somme consommée ou épargnée

	Réponse :


-------------------------------------------------

24.
	Mon premier est le lieu très personnel où l’on se sent bien

Mon deuxième est nécessaire au courant

Mon troisième n’est pas malin

Mon quatrième va bien

Mon cinquième est un verbe qui sait garder un secret

Mon tout est une unité de production anonyme 

	Réponse :


25.
	Mon premier pique à Noël   

Mon deuxième est piqué(e)dans le bois

Mon troisième peut piquer quand elle n’est pas d’honneur

Mon tout est une P.C.S.

	Réponse :


26.

	Mon premier est un tir qui potentiellement peut faire but

Mon deuxième est le diminutif d’enseignant

Mon troisième est un « mur » naturel des concours hippiques
Mon quatrième est suisse

Mon cinquième est le premier des nombres
Mon sixième est un diminutif pour appeler
Mon septième est une grande école de commerce

Mon huitième assassine

Mon neuvième, « il » n’est pas masculin

Mon dixième est hiérarchiquement au dessus 

	Réponse :


Mon tout est une P.C.S.
27.
	Mon premier est aligné 

Mon deuxième tient son rang

Mon troisième ne dit pas la vérité

Mon quatrième est un classique du petit déjeuner en France le dimanche

Mon tout favorise la croissance intensive

	Réponse :


28.

	Mon premier n’est pas amateur

Mon deuxième est derrière

Mon troisième est lié 

Mon quatrième est aurait pu être « premier »

Mon cinquième est le troisième n°3

Mon sixième est une conjonction restrictive

Mon septième est mieux que neuf

Mon huitième est passé avant aujourd’hui

	Réponse :



Mon tout est une P.C.S.
28.
	Mon premier est un accompagnement liquide de nombreux plats

Mon deuxième est la Venus de Prosper

Mon troisième est une saison sèche

Mon quatrième lit mal 

Mon cinquième est parfois Marseillaise

Mon tout est un statut juridique pour une SNF

	Réponse :


28.

	Mon premier se fait sauter

Mon deuxième en reste bouche bée

Mon troisième est abreuvé  de sang (impur)
Mon quatrième est ma sœur à l’envers
Mon cinquième est un animal permettant aux petits de passer une bonne nuit 
Mon sixième est large
Mon septième est gavé(e)
Mon tout est un équilibre comptable macroéconomique

	Réponse :


28.

	Mon premier se d’accord en anglais

Mon deuxième peut en faire l’objet d’un

Mon troisième est possible dans certaines manifestations

Mon quatrième est l’ancien(ne) petit(e) ami(e)

Mon cinquième plie avec le poids 

Mon sixième pique dans les champs
Mon tout est une PCS

	Réponse :




28. 31(terminale)
	Mon premier est un groupe capable de remettre en cause votre socialisation

Mon deuxième peut résulter des conflits sociaux non institutionnalisés 

Mon troisième est un  diminutif de professeur des écoles (impur)

Mon quatrième est deuxième au singulier

Mon cinquième représente l’institution des J.O.

Mon sixième est à la deuxième partie de quenelle.
Mon tout est un agent économique

	Réponse :


28.
	Mon premier résonne

Mon deuxième désigne

Mon troisième partage 

Mon quatrième est dans la croûte

Mon cinquième est dans la misère

Mon sixième est commun aux avions et aux oiseaux

	Réponse :


Mon tout est un mécanisme économique réducteur de coûts
18. (1ère et term.)
	Mon premier est reçu

Mon deuxième est sur la côte d’azur , c’est aussi beau en anglais.
Mon troisième brille comme les paillettes

Mon quatrième est à couper à plusieurs, impératif.

Mon cinquième réclame des minutes de cerveau disponible

Mon sixième est… lorsqu’un un problème surgit y’en a un

Mon tout est un secteur institutionnel

	Réponse :


18. (1ère et term.)
	Mon premier est un lieu de protection, de réflexion parfois sombre comme une cave 
Mon deuxième est un chevalier conforme à ce statut
Mon troisième peut se produire lors de manifestations peu encadrées
Mon quatrième est un BRICS 

Mon cinquième est un genre musical avant le Metal

Mon sixième est interdit par la loi qui doit  s’y substituer dans le cas d’un différend d’honneur entre personnes physiques
Mon tout appartient au secteur institutionnel des ménages

	Réponse :




18.

	Mon premier peut transporter de l’eau
Mon deuxième coupe le bois
Mon troisième est Baba
Mon quatrième est presque une ZAD 

Mon cinquième coupe le bois 
Mon sixième est un atome 
Mon tout est une discipline scolaire 

	Réponse :


18. (1ère et term.)
	Mon premier n’est pas malin (grossier)
Mon deuxième est un avertissement réglementaire 
Mon troisième est une radio du groupe Radio-France 
Mon quatrième est un plat
Mon cinquième est mieux que neuf
Mon sixième est une surface
Mon tout est un facteur de production

	Réponse :


18.

	Mon premier n’est pas out
Mon deuxième est une radio 
Mon troisième est creusé afin que le sang impur  l’abreuve
Mon quatrième est un bois exotique
Mon cinquième do it yourself
Mon tout est une source de la croissance intensive

	Réponse :


18.
	Mon premier est à tuer dans un film de Tarantino 
Mon deuxième est la limite du court terme
Mon troisième est un  titre de noblesse
Ma quatrième est signe de bon(mal)heur quand 13 personnes sont autour d’elle
Mon tout est un document en termes de stocks

	Réponse :


18.
	Mon premier est un titre de noblesse 
Mon deuxième est juste plus qu’un
Mon troisième est un plat de poissons plats
Mon quatrième est un sultan sans « n »
Mon cinquième ajoute un « T »
Mon tout est un document en termes de flux

	Réponse :




18.
	Mon premier est aller à l’infinitif
Mon deuxième est une unité de temps
Mon troisième est une lettre très en avant
Mon quatrième est une partie du visage
Mon cinquième est à 17H en Grande Bretagne
Mon sixième est 

Mon tout appartient au secteur institutionnel des ménages

	Réponse :


18.
	Mon premier est un gâteau aux amandes

Mon tout travaille sur les marchés

	Réponse :


